Di chuyén con xe

Xét ludi 6 vudng vo han trong dé c6 mat s6 6 cAm, cac 6 con lai 1a tu do. Céc dong va cdt cua ludi dugc danh sb
theo thir tu boi cac sd nguyén ... -3-2-1012 3 ... Cac cot dugc danh s6 theo thir tu tir trai sang phai, con cac
dong theo thir tur tir dudi 1én trén. O nam trén giao cua dong X va cot y duoc goi 1 6 (X, y). Pt mot con xe vao 6
Xuét phat 1a mot 6 nao do6 cua ludi. Sau mot budce di, ta co thé di chuyén con xe dén mot 6 tu do bt ky nam trén
cung mdt dong hodc cot véi nd, mién 1a gitta 6 xudt phat va 6 dich trén cing dong hodc cot khong ¢ 6 cam.

Yéu cau: Cho biét toa do cta cac 6 cam, vi tri 6 xuat phat dat con xe va vi tri 6 dich noi con xe can dén, hay tim

cach di chuyén con xe tir 6 xuat phat dén 6 dich sao cho s6 luong budc di can thuc hién 14 it nhat.

Dir liéu: Vao tir thiét bi vao chuan: Dong dau tién chira T (T < 10) 1a s6 luong test, tiép dén 1a T nhém dong, mdi
nhém chira dit liéu vé mét test theo khudn dang sau:

e Dong dau tién chtra 4 sb nguyén Xs, Vs, X, Yt dugc ghi cach nhau bai ddu cach cho biét toa do ciia 6 xuat

phat 1a (xs, ys) va 6 dich 1a (X, yi);

e Dong thir hai chtra s6 nguyén duong n (n < 1000) 14 s6 lwong 6 cam;

e Dong thir i trong sé n dong tiép theo chira hai s6 nguyén dugc ghi cach nhau bai dau cach Xi, yi cho biét (xi,

yi) 1a toa d6 cia 6 cam thiri (i=1, 2, ..., n).

Két qua: Ghi ra thiét bi ra chuan T dong mdi dong chira két qua ciia mot test twong tng trong dir liéu vao 1a s6
lwong budc di it nhat can thuc hién dé di chuyén con xe tir 6 xuat phat dén 6 dich. Ghi s6 —1 néu nhu khong thé di
chuyén con xe dén 6 dich.

Subtask 1 (1 diém): —10° <xs, Vs, Xt, Yt < 10% —10°<x;, yi<10%,i=1, 2, ..., n.

Subtask 2 (4 diém): —10° < xs, Vs, Xt, Yt < 10%; —10°<x, Vi< 10%i=1,2, ..., n.
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Gidi thich: Hinh v€ dudi ddy minh hoa cho vi du bén trai:
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